Екскурсія пішохода

Пішохід пройшов спочатку 6 км вулицями міста за 1,5 год, а потім ще 2 км стежками парку за 1 год.

Питання:

1. Визначте середню швидкість руху пішохода.

А 2 км/год          В 3,2 км/год

Б 2,5  км/год      Г 3,6 км/год

2.  Яке з наступних тверджень вірно?

А Середня швидкість пішохода була більше за 1,5 години, ніж за 1 годину.

Б Середня швидкість пішохіда була однаковою за 1,5 години і за 1 годину.

С Середня швидкість пішохіда була менше за 1,5 години, ніж за 1 годину.

Д Неможливо нічого сказати про середню швидкість пішохіда на основі наявної інформації.

Математична область: зміни, залежності

Контекст: особисте життя

Вид навчально-пізнавальної діяльності: застосування

Рівень складності: 4, відсутні формули

Відповідь: 1) В 3,2 км/год

                    2) А Середня швидкість пішохода була більше за 1,5 години, ніж за 1 годину.

